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BbeiBOO

JlaBaiiTe pe0dsiTa,
YuyurhbcH CUYUTATD:
JleJuTh, YMHOKATD,
IIpu0aBJIAATH, BLIYMTATD.
3anoMHHUTE BCE,

Yt1o 0€3 TOYHOIO cueTa
He caBuHercs ¢ MecTa

JIro0asa padora.



Tema: « [ToaroroBka K mOIMMBY HOYHON COPOYKH.

CloX€HHE U BBIYMTAHUE YUCEN, IOTYUYCHHBIX IPH
U3MEPECHUU .»



IIpoBepka q1oMaIlIHEro 3aJaHUA
Ne 873 ctp. 207

T48Kr
2 1 88 Kr

1p 45 kon 999 r



YCTHBIM cUeT

3ananue. PermuunTs npuMep U 10 OTBETY HA3BATh

MaTepUaIbl U UHCTPYMEHTHI.



450 — 300 = 700 (oTBEpTKA)

600 + 100 = 43 (tuna)

42 *2 = 3 g 36 (HOXKHUILBI)
86:2 = 1 < 150 (pyOaHOK)
12*3 = 84 (uroika)
100- 8 = 473 (Tomop)
470+ 3 = d 92 (M3MepUTEIbHAs JICHTA)
500 -100 = 399 (HamepcToK)

391 +8 = 400 ( HUTKH)



iaturafg N . nl







HOYHAS COPOYKA C KPYIUIBIM BBIPE3OM HOYHAS COPOYKA BE3 IIVIEYEBOI'O

HtratG o nl



3amgaua.

I/I3MepI/ITI) N COCUHUTATDb CKOJIbBKO MCTPOB TKAHH

NOoTpeOyeTCs Ha HOYHYIO COPOUKY ?




BpI100p HYKHOM TKAHH

M3roraBamBarOT COpOYKY H3 XJIOMYATOOyMaKHBIX
[JIaJKOKPAIICHBIX ~ TKAaHEW C PHUCYHKOM (CHTEIl,

caTtuH, 0513b, (DJIaHEIB ).



3aganue «HalTH CJI0BO»



PDU3KYJbTMHUHYTKA




CamocrositesibHast padoTa

PacuéTt cebecTonMOCTH U3IEITN




HUTror ypoka

1.YU 10 HOBOI'0O Y3HAJIK HA YPOKE.
2.YeMy HAYyUYHJIUCH HA YPOKe.

3.01eHoYHAA AeATEJIbHOCTD.



JlomainHee 3a1aHue

Ne291, cTp.73

| YPOBEHD (1,2,3 ¢T010HK)
Il YPOBEHD (1,2 cT010HK)
|11l YPOBEHDb(3 cT1010HK)

MPUMHECTH TKAHb U OyMary JJisi Yeprexa BbIKPOUKH



YPOK OKOHYEH



MOJOJIIbI!









